
Megalakult a Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE) XII. Zsinata. 

A kétnapos ülésszakot november 22-én és 23-án Budapesten, az Üllői úti székházban tartják. 

A hatvanöt fős testület saját tagjai közül lelkészi elnöknek Lázárné Skorka Katalint, nem 

lelkészi elnöknek Ittzés Andrást választotta. A lelkészi alelnök Gerlai Pál, a nem lelkészi 

alelnök Dobrovolni Máté lett. A zsinat hatáskörébe tartozik az országos elnökség 

megválasztása is. Az MEE új elnök-püspöke Szemerei János, a Nyugati (Dunántúli) 

Egyházkerület püspöke, aki Fabiny Tamást váltja a tisztségben. Az országos felügyelői 

tisztségre immár negyedik alkalommal Prőhle Gergelyt választotta a zsinat. Az elnök-püspök 

helyettese Kondor Péter, a Déli Egyházkerület püspöke, az országos felügyelő helyettese 

Mészáros Tamás, a Nyugati (Dunántúli) Egyházkerület felügyelője lett. 

A zsinat megválasztott elnökeit kézfogással köszöntötte az előző zsinat elnöksége, Hafenscher 

Károly és Abaffy Zoltán, és átnyújtotta nekik a zsinat hivatalos pecsétjét. Az elnököktől és az 

alelnököktől Fabiny Tamás püspök vett esküt. 

A Magyarországi Evangélikus Egyház XII. Zsinatának elnöksége: Gerlai Pál lelkészi alelnök, 

Lázárné Skorka Katalin lelkészi elnök, Ittzés András nem lelkészi elnök és Dobrovolni Máté 

nem lelkészi alelnök 

Az ülésszak hátralévő részében megválasztják az országos ügyészt, az országos számvevőszéki 

elnököt és az országos számvevőszék tagjait, az országos bizottságok elnökeit, az egyházi 

bíróság tagjait és jegyzőit, a zsinati bizottságok elnökeit, a zsinat jegyzőit, az országos 

jelölőbizottsági tagokat és a zsinati bizottságok tagjait. Az utolsó ülés keretében az MEE 2025. 

évi költségvetését tárgyalják a küldöttek. Az ülésszak záró istentiszteletén a zsinat lelkészi 

elnöke szolgál majd igehirdetéssel. 

A zsinatnak hivatalból tagjai az egyházkerületek püspökei és felügyelői, valamint az országos 

felügyelő, rajtuk kívül az egyházmegyék és az egyházkerületek lelkészi, illetve nem lelkészi 

delegáltjai, továbbá az oktatási és diakóniai intézmények küldöttei, az Evangélikus 

Hittudomány Egyetem, valamint a missziói terület képviselője alkotják a grémiumot. A 

delegáltak közül harmincöten már korábban is részt vettek a zsinat munkájában, harmincan 

pedig most szereztek először mandátumot. 

Az MEE XII. Zsinata alakuló ülésszakáról bővebb beszámoló itt olvasható. 
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